

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: 285784-2019-AQ-SWE-SWEDAC

Initial certification date: 14 September 2018

Valid: 23 April 2024 – 22 April 2027

This is to certify that the management system of

Heidelberg Materials Precast Contiga AB

Vintergatan 7, 761 50, Norrtälje, Sweden

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Quality Management System standard:

ISO 9001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Sales, design, manufacturing, delivery and erection of prefabricated steel construction and concrete elements

Place and date: Solna, 10 April 2024





ISO/IEC 17021-1

For the issuing office: DNV - Business Assurance Elektrogatan 10, 171 54, Solna, Sweden

Ann-Louise Pått Management Representative



Certificate no.: 285784-2019-AQ-SWE-SWEDAC Place and date: Solna, 10 April 2024

Appendix to Certificate

Heidelberg Materials Precast Contiga AB

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
Heidelberg Materials Precast Contiga AB	Vintergatan 7, 761 50, Norrtälje, Sweden	Sales, design, manufacturing, delivery and erection of prefabricated steel construction and concrete elements
Heidelberg Materials Precast Contiga AB	Kasenabbevägen 11A, 451 50, Uddevalla, Sweden	Sales, design, manufacturing, delivery and erection of prefabricated steel construction and concrete elements
Heidelberg Materials Precast Contiga AB	Aborrvägen 9, 761 41, Norrtälje, Sweden	Sales, design, manufacturing, delivery and erection of prefabricated steel construction and concrete elements

